Spicer's Auctioneers - Victoriana, Home Furnishings, Cameras, Clocks and Curios - Starts 26 Feb 2021

Lot1

A Philips television in cabinet, type 1747U, M6872.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

A green leather suitcase and a travelling trunk type suitcase (2).

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

A collection of 8 suitcases including 2 with travel labels (8).

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

A green canvas covered suitcase and 6 other suitcases (7).

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

A large quantity of empty camera bags and cables

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

17 various suitcases and briefcases (17).

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

15 various suitcases and briefcases (15).

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

15 various suitcases and briefcases (15).

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

14 various suitcases and briefcases (14).

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

A small crocodile suitcase with padded interior and 8 other suitcases and briefcases (9).
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

A hand crocheted single bed spread, a quantity of table cloths, bedsheets and line.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 12

A Panasonic 32 inch LCD TV model number TX-L32E6B

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 13

A Samsung LCD 19 inch LCD TV, together with a Sharp 19 inch LCD TV model number SH7E (2)
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

An 'Akai' stereo system, with a Akai turntable, speakers & remote.
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

A Kef Home Theatre Surround Sound System comprising of Kit 100 DVD, a pair of Kit 100 speakers, and a Kit 100 PSW
subwoofer & remote.

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

A Beko free standing freezer 178 cm tall 54 cm wide.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

A Beko free standing fridge 84 cm tall 54 cm wide.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

A substantial horse cart wheel. 124 cm diameter (very heavy), together with a cast iron lever, 139 cm.
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

A collection of wooden block & box planes and clamps.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

A violin, with Antonius Sradivarius Cremnoenfis Faciebat Anno 1710 label, case, another unmarked violin and four bows, one
stamped Tourte. Length of the back is 36cm for both

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

A Brimtoy clockwork train set, boxed, together with a quantity of Double O track and points.
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 23

A large quantity of camera bags

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 24

A Locam 16mm high speed motion picture camera in fitted case, instruction book, and a Philips Explorer camcorder
VKR6855 in hard case (2).

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 25

A very large collection of empty camera bags

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

4 alloy camera cases together with 2 other camera cases

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

A quantity of cased cine cameras including Minolta, Sony, Sanyo, Dekko, Miranda and Bell & Howell.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

A collection of Polaroid and Instamatic cameras.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

A collection of binoculars including Konica, Miranda, Bresser, Boots and Tasco.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

A quantity of camera lens, to include Pentax 80-200, Hoya 80-205, Nikkon 70-300, Sigma auto focus, Macro 80-200, Canon
135, Takumar a Zoom.

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

A quantity of camera lens, to include Tamron 85-210, Canon 70-210, Sigma telephoto 400, Prinz Galalaxy 200, Hoya auto
zoom 28-70, Tamron 16-300, Vivitar 70-300, Kenlock Mc Tov 100-300, Tamron tele macro 80-210

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

A quantity of camera lens, to include Tamron 750150, Lele Macro, Pentax 80-320, Pentax M zoom 80-200, tele Takumar
3-300, Soligor 1:5.5, auto Chinon zoom 75-205 and Sigmar zoom

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

A collection of camera lens, to include Sigma zoom 70-210, Canon 75-300, Tamron 70-210, Vivitar 70-210, Tamron 54,
Sigma 70-300, Tamron 35-75 macro.

Estimate: 70 - 90

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34

A collection of camera lens, to include Sigma convertor for video camera, Canon 50 Cosina 100-300, Hoya 55 skylight,
Photax 200, Vivitar 70-210, Sigma auto focus and Praktica 70-210

Estimate: 70 - 90

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 35

13 pairs of bonoculars, including Halina, Chinon, Prinz, Miranda, Optiges and Super Zenith.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 36

A Pentax SFT with lens and case, a Yashica 300 with lens and case, a Pentax ME super with lens and case and a Praktica
BC electronic.

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

A collection of camera lens, to include Hoya, Olympus, Sigma, Pentax and Canon, approximately 25.
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

A collection of camera accessories, to include flash, a large quantity of camera manuals and slide projectors.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

A collection of cameras to include Nikon F65 with lens, Pentax MZ50 with lens, Canon 5000 with lens, EOS 500, Yashica
108, Ricoh KR10 cases.

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

An Optus 96-12500 spotting scope.

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

A Centon 15-45 x 60 spotting scope in hard case

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

A collection of cameras, to include 3 x Tamashi FMD, boxed, a Canomatic in original box, Sony Cyber shot, Prakica MTL3,
Fotonex, Halina and a Yashica FX-D in back pack.

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

A Thornton Pickard box camera, in case and a smaller box camera.
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

A Bolex P1 Zoom Reflex cine camera in leather case.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

A Beauliou R16 movie camera in alloy case

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

A Minolta X700 and X300 with lens in alloy case, together with a Praktica MTL3 in hard case.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 47

A collection of cameras, to include Pentax ME super with lens, Canon sure shot in alloy case, Praktica MTL3 with lens in
alloy case and a Chinon CE5 body, Richoh KR10M with lens in alloy case.

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

A Praktica super TL3 with lens in a hard case and 5 other lens including Solitor 1:8 450mm and Bell & Howell 70-220.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

A large quantity of camera bags.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

A cased Bolex Zoom Reflex cine camera, a JVC digital VHS camera, a Sony digital video camera, cased slide projector, and
various camera flash units and accessories. (3)

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

A John Davis & Son cased anemometer, a cased Konica cine camera, Sony handy cam, Olympus Trip 35 camera, together
with, tripods, flash units, and accessories. (3)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

A Sankyo cased cine camera, together with a Agfa Movex 88 cine camera, and various other camcorders,and accessories. (2)
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

A collection of boxed and unboxed cine projectors, reel to reel recorders, makers to include Specto 8, Belle, Adfa, Prinz,
and Eumig, together with a boxed Kalart 'editor viewer eight' and screen.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

A collection of 35mm/digital cameras and camera bodies, including Ricoh KR-5, Olympus OM10, Pentax OED, Canon
EDS-10, and others. (2)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

A quantity of various cameras & lenses, to include Nikon F-501, Canon T-50, Pentax M2-50, Yashica electro 35, Sigma VC
zoom lens, and various digital cameras. (2)

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

A Canon EOS-50E camera, a Halina 'Anast', Miranda, Olympus cameras, together with a Carl Zeiss 'Jena' lens, various digital
cameras & flash units. (2)

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

Cased and uncased collection of binoculars and monoculars, including Carl Zeiss 'Jena’, Delacroix of Paris, Tasco, Foton and
Aquilus of France.

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 58

A collection of seventeen pairs of binoculars, makers to include, Miranda, Tasco, Beck Kassel, and Lieberman & Gortz.
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59

A large quantity of cameras and camera bodies, to include, Exakta 'varex II', Yashica TL-Super, Minolta 303 SI, Mamiya
auto-lux 35, Chinon CE-4, and other makers. (2)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

A collection of cameras, lenses & accessories, including a Zorki-4, Meikal, Itorex, Vivitar, Sony 'video 8', Cinerex XL250 and
others.

(3)

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 61

A collection of mantle clocks, carriage, and travel clocks, including a figurative brass table clock in the form of a fisherman,
a ceramic mantle clock by Minton 'Haddon Hall' (2)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

A 'Stadium’ thirty hour car clock, together with various mantle, carriage, and travel clocks in two boxes. (2)
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

A Canon Al1 camcorder (boxed) a Sharp E630 view cam, Sony handycam, together with three other camcorders (cased)
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

A cased Bolex S1 reflex cine camera, a Yashica electro 8, Meopta 8F cine cameras, and other models.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

A selection of cased/uncased digital/video camcorders, makers to include Sony, JVC, and a Ricoh XR-X digital camera.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

A collection of cameras and camera bodies, including Minolta SRT 101, XG2, Sr1, X300, Hi Matic7, Zorki 4, Chinon CS, CE45
and various Polaroid and Kodak Instamatic.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66A

A collection of cameras, to include Zenith 122, E, Em, 12 XP, Pentax K1000, Canon Canonet Junior.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

A collection of cameras to include, Praktica MTL5, Canon F-1 ,EQS 500, EOS 650, Viogilander, together with Brownie boxed
cameras, folding cameras, and lenses. (2)

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 67A

A collection of cameras to include, Konica Autoreflex T3, Canon EOS 350D, Ricoh Mirai.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

A collection of fifteen pairs of binoculars, makers to include Ross, Prinz, Miranda, and Zenith.
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

Thirteen pairs of binoculars, cased/uncased to include Tasco, Prinz, Miranda, and Zenith.
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

A collection of camera lenses, makers to include Canon 80-200, Pentax 80-200 and others.
Estimate: 60 - 90

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

A selection of camera equipment including lenses, monoculars by Nikon. (cased & uncased)
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

A collection of camera lenses, makers to include, Olympus, Nikon, Carl Zeiss, Tokina, Sigma, and Bell & Howell.
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72a

A collection of camera lenses, including makers Prakticar, Vivitar, Pentax, together with camera flash units.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

A Minolta dynax 505 SI camera, a Canon EDS 300 camera & lenses (cased) together with various camcorders, movie
projectors, and a Kodak folding camera.

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

A collection of camera accessories in the three boxes, including flash units, tripods, lens cases etc. (3)
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

A collection of camera accessories including, Olympus, Nikon, and Canon lenses, flash units, filters and films.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

An 'Ace' 9.5 mm Pathescope with film, together with a Chinon slide projector, and a Kodak 50 projector.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

A collection of cameras to include, Cosina SLR Zoom kit, cased, Zenit 12xP, E, II, B, 3M and Praktica L
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 77A

A collection of cameras, to include Praktica 2 x MTL3, Nova II, Pentax ME, and Zenit-E, M, together with various sized
camera tripods. (2)

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

Mamiya 645 Medium Format camera; with Mamiya-Sekor 80mm lens, Mamiya-Sekor 210mm lens, and other accessories in
carry bag.

Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

A Leica III, ¢.1934, with F2 Sumar F2 lens, serial number 140059, case.
Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

A brass cased manual wind carriage clock with white enameled dial and roman numerals.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

A brass cased manual wind carriage clock with white enamelled dial and Roman numerals.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 82

A brass cased manual wind carriage clock with white enamelled dial and Roman numerals, movement stamped KJB.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

A French brass cased manual wind carriage clock with white enamelled dial and Roman numerals.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

A 1970s retro clock by Acctim, battery operated, black plastic case, sphere on chromed base. 23 cm tall. Untested.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 85

A cast gilt metal mantle clock, the base with seated male and female figures, 36 cm tall, together with a Smiths brass
Lantern style 8 day mantle clock, 19 cm tall. (2)

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 86

An oak inlaid mantle clock with cream and brass dial, brass feet and detailing with arched top. 32cm tall.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

An oak cased manual wind mantle clock with arched and carved pediment. 38cm tall.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 88

A Seth Thomas, USA two train brass bulk head clock with white enamel 6 inch dial with subsidiary seconds dial.
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

A chromed cased bulk head fitting barometer from Lilley & Gillie, North Shields. 15cm diameter.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

A brass cased circular holosteric barometer.

12.5 cm diameter.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

A French chrome cased mantle clock, together with an 8 day travel clock and a pocket watch sized mantle clock. (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

A chromed desktop barometer in the form of a bird with outstretched wings.
10cm tall 20cm wide.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

A hexagonal brass cased Kundo mantle clock, together with a Kundo anniversary clock. (2)
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 94

A circular brass cased barometer mounted on hardwood base.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 95

A brushed steel pigeon timing clock from the International Time Recording Co Ltd London.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 96

A brass cased manual wind carriage clock with white enamelled dial and Roman numerals, stamped ACG to the movement.
12cm tall.

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

A 19th century French gilt metal mantle clock, the central white faced dial between angel figure with bow and torch and a
flaming table on an ornate base.

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

An inlaid oak cased mantle clock with arched top and brass columns.

32cm tall. (AF)

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 99

A mahogany cased mantle clock with domed top, white enamelled dial, and Roman numerals.
39cm tall.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

A 1950s/60s manual wind alarm clock, red plastic body with chrome stand & bezel, 8.5 cm tall, together with a retro style
circular quartz wall clock, and two other mantle clocks. (4)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

A collection of six aneroid wall mounted barometers.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 102

A Kundo electromagnetic mantle clock, together with a anniversary dome table clock, a Westminster chime mantle clock,
carriage clocks, and barometers.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

An Edwardian inlaid mohogany mantle clock, with white enameled dial & roman numerals, together with a Smith's manual
wind bakelite cased mantle clock, carriage clocks, and other manual/quartz clocks.

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

A collection of clocks and barometers, to include carriage, mantle, and wall clocks.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

A collection of barometers, mantle clocks and wall clocks.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 106

A collection of travel clocks, alarm, mantle, and wall clocks.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 107

Three oak cased mantle clocks, two mahogany cased mantle clocks, and an oak cased wall barometer.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

An oak cased 'Napoleon Hat' style mantle clock, together with other oak and mahogany cased mantle clocks.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

A collection of various mantle clocks including carriage, slate, anniversary, and gilt metal.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 110

A collection of carriage and mantle clocks to include, a Smiths bakelite clock case, and a wall barometer in the form of a
ships wheel.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

A 1960s Metamec mantle clock, together with various other mantle, travel, and carriage clocks.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112

An oak cased wall clock, two barometers, and two mantle clocks (5)
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113

A collection of carriage, anniversary, mantle clocks, and barometers.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

A collection of barometers, carriage and mantle clocks.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

A mahogany cased wall clock, oak cased barometer, together with other barometers.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

A Smiths white painted metal timing clock, a Smiths bakelite mantle clock, together with carriage, and anniversary clocks.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

A collection of wood cased mantle clocks, carriage, and wall clocks.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 118

A collection of carriage, alarm, anniversary, and mantle clocks in two boxes (2).
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119

A collection of miniature, crystal glass, and novelty clocks, together with a box of mantle clocks and barometers. (2)
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

A collection of mantle, carriage, anniversary, and electric clocks and barometers. (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121

A large quantity of wood boxes, together with a box of jewellery and trinket boxes. (2)
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 122

A collection of costume jewellery, including a cased set of white metal decorative pins, and a wire embroidered cloth of the
Taj Mahal.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

A collection of light fittings, including a picture light, five branch ceiling light, lantern light, together with three boxes of
glass, china, figurine, Bells whisky decanter, and a garden boot.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

Three boxes of collectibles, including thimbles, paper knives, corkscrews, pens, lighters, bells, badges (including Russian pin
badges) a cataract aspheric stand reader, mincer, automatic clothes brush, boxed waving set, and a commemorative
plaque 'Last Meeting Of General Lee - with knife.

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125

Two boxes of tins and wooden boxes.

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

A collection of wooden and lacquered boxes.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

A vintage Philips car radio & housing, together with a collection of audio equipment including a boom microphone, a four
channel stereo mike mixer, editing system, micro blaster, Babylon 5 video box set and a playstation handset.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

Five boxes of glass and china, including oil lamp reservoirs, figurines, bellows, lustreware (5).
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

A quantity of plateware to include, cased & loose cutlery, three framed photos of coastal scenes, two Hector Fraser prints,
and a framed set of scenes of Robin Hoods Bay, Staithes, and Runswick Bay.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 130

A collection of instruments, including an Allbrit vernier tracing bar, slide rules, scales, measures, and a pantograph.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 130A

Four cased sets of technical drawing instruments and two boxes with loose pieces.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

A crocodile handbag, a snakeskin handbag and a collection of handbags and purses.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 132

A Beswick Beatrice Potter Jeremy Fisher catches a fish, a Royal Worcester figurine, Bedtime, and other china, including a
pair of Spode figures, cat figures and a wall pocket.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

Sporting memorabilia, to include a Leicester rugby shirt bearing signature of Martin Johnson, a Gilbert training rugby ball,
rugby prints of Matt Dawson, Jason Robinson & Ben Kay, together with pool/snooker sets, fishing reels, and a quantity of
Eddie Stobart ephemera. (2)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

A Royal Worcester Blue Sprays cream jug, a Royal Creamware Classic part tea service, 4 x Copeland urn shape egg cups
and a quantity of china (3).

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

A copper lustre cream jug, a pair of Kenton leaf moulded vases and a quantity of other china (3).
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

The Harmsworth Universal Atlas, The Holy Bible, 1908 and a quantity of Art related books.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

A set of 4 graduated brass jam pans, a Wedgwood Jasperware Anti-Slavery plate and other china (2).
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

The Country Gentleman's Companion Vol 1, Baillieres Popular Atlas of the Female Human Body and other books.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 141

A collection of Churchill and other blue and white china and other china.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 142

An Edwardian oak and horn desk stand, lacking one horn, a quantity of costume jewellery and photograph frames.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 143

A Loetz style glass vase, two press moulded fish candlesticks and other glassware.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 144

A part tea service of press moulded glassware, 6 plates, 6 saucers, 4 cups, milk jug and sugar bowl and other glassware (2).
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 145

A dressing table wash set in florally decorated white and green comprising, jug and bowl, slop bucket, soap dish, small bowl
and dish with cover (6).

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 146

A Carltonware Australia pattern part coffee service, to include, coffee pot, cream jus on stand, sugar bowl, 6 x side plates,
cups and saucers.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 147

A bone china Old Country Rose style part dinner service for 6 place settings, to include dinner, side and tea plates, 4 x tea
and coffee cups and saucers, a Furstenberg part coffee service and a quantity of Denby Greenwheat (2).

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

A Fangfloss studio pottery vase, a pair of Aplin a& Barrett stoneware cream jugs and a quantity of studio pottery.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

A Booths Chinese Tree part dinner srvice and other china.

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 150

A box of coloured glassware including 3 pairs of vases, baskets, etc and a pair of clear etched glass water jugs.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

Two boxes of glassware including, decanters, vases, bowls, ice bucket and a set of dessert dishes. (2)
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152

A box of metalware including a copper kettle, Chinese brass plaques, dishes, brass trench art shell case, brass trivet, bowl,
grape scissors, goblets.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152A

A Japanese hand painted fine porcelain tea service, comprising tea pot, sugar bowl, milk jug, 8 cups/12 saucers and 12 side
plates, bears character mark.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

A set of Wedgewood graduated meat plates together lidded dishes, meat plates, large bowl decorated with fruit, delft plates
and a box of tableware, opera glasses. (3)

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153A

A Wedgwood jasperware tea pot, trio, two lidded boxes and other pieces.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 154

A box of mixed glassware including, a ships decanter, coloured glass baskets, Vaseline glass vases, Art Nouveau decanter
etc.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

A box of playworn diecast models including, Majorette, Snorkell, Welly & Husky together with a box of Fisher Price toys
including Little People & accessories, Playmobil Geobra.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 156

Aynsley daisy chain pattern part dinner service comprising of, 6 cups, 4 saucers, 5 plates (21 cm) 5 plates (26 cm) 8 bowls
(14 cm) and 2 bowls (22 cm) together with a box miscellaneous china including Ringtons commemorative ware. (3)
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 157

A selection of hats including two Top Hats, Bowler, Fez, Straw Boater, RAF & Navy hats.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158

A large box of Assorted Tins including, Smiths Crisps, Robinson's Barley, Kings Head Tobacco, and two reproduction signs,
red painted petrol can and a large painted tin, the base marked Lebkuchenfabrik - E Otto Schmidt Nurnberg.

Estimate: 40 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

A collection of wooden boxes including, lacquered, carved etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159A

A treen boxwood thimble case in the form of an acorn, two boxwood souvenir boxes, Windsor Castle and Staley Bridge and
other boxes.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

A large collection of jewelry boxes (empty) in two boxes.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

A large collection of jewelry boxes (empty) in two boxes.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

A box of miscellaneous ephemera including, early O.S maps, football programs - Enfield, Macclesfield, Middlesbrough and
others, Dandy comics, Victor annuals etc.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

An enamel bread bin and a box of wood ware including, leather gaiters, boomerang, pair of swinging clubs, African busts,
pipes, rolling pins, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 164

Three boxes of miscellaneous collectibles including Roberts transistor radio, Pifco hair dryer, early toaster, gas mask, early
mobile phone, compasses, selection of 8 track tapes, commemorative glasses, metal model of a Lancaster bomber, wind up
shook machine, Smiths stride master (boxed) etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

A collection of photo frames, together with picture frames and five unicorn prints.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 166

Masonic regalia to include briefcase and contents, apron, gloves, scarf, jewels and a tin sheet giving information about
George Washington's apron.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

Three boxes of miscellaneous china and glass to include, vases, dessert dishes, jug & bowl sets, Beswick shire horse,
planters, folding sowing bag, etc.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

A collection of poster prints from Hull Theatres including Elton John, Buddy Holly, Showaddy Waddy, and Chippendales
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

LP vinyl record albums, primarily from the 70s and 80s including The Who, John Entwistle, XTC, The Jam, The Clash, Sex
Pistols, Ramones, John Cooper Clarke, Eddie and the Hot Rods, Ian Dury and the Blockheads, Vibrators, and others.
More detailed list available on request.

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

A large collection LP vinyl records to include, Bruce Springsteen (Darkness on the edge of town) Dire Straits (dire straits)
Bob Dylan (blood on the track) Pink Floyd (wish you were here) Randy Newman (live) Genesis (a trick of the tail) Ella
Fitzgerald, Billie Holiday, Frank Sinatra, Muddy waters, with Opera & Musical LPs. (2)

More detailed list available on request.

Estimate: 60 - 90

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

Grateful Dead pop memorabilia to include books, CD's, belt and concert ticket.
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

A collection of mainly Hull Brewery related items, to include old bottles, an ash tray & pub memorabilia.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173

Pub memorabilia including, glasses, miniatures, tankards, towels, etc.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 16 of 42



Spicer's Auctioneers - Victoriana, Home Furnishings, Cameras, Clocks and Curios - Starts 26 Feb 2021

Lot 174

An early Mercedes Prima typewriter and a cased miniature Essex sewing machine. (2)
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

A collection of diecast models (mostly boxed) including makers Dinky, Burago, and Corgi. (2)
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

A box of oil lamp bases and chimneys, together with a box of glass shades (not matching). (2)
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

Two boxes of various glass light & lamp shades.

(2)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 178

A six branch wrought iron ceiling light together with a multi-coloured egg shaped ceiling light.(2)
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

A quantity of brass ceiling and wall light fittings. (2)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 180

Two boxes of mainly glass ceiling light shades. (2)

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

A pine carpenter tool box with interior shelf.

90 cm x 31 cm x 25 cm.

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

A glass table lamp, two in the form of figurines and four other table lamps. (7)
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

A large brass wall light with glass shade.

80 cm diameter.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

Two brass oil lamps with coloured glass reservoirs and chimneys.

(2)

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 185

An oil lamp with square pyramid style base, peacock blue striped reservoir and florally decorated shade together with an
onyx and gilt table lamp. (2)

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

A brass column oil lamp with copper reservoir and etched glass shade.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

A brass column oil lamp with pink glass reservoir and pink glass shade.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

A cut glass table lamp together with two alabaster table lamps and a pair of stainless steel table lamps. (5)
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

A 1920s Art Deco French mottled marble circular ceiling shade.

44cm diameter.

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

A printed tin sign 'Midland Counties Ice Cream'

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 191

A black painted sign in the shape of a boot, with Cherry Blossom logo.
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

A vitreous enamel sign 'Yorkshire Observer Great Free Insurance Prompt Payment' 92cm x 60cm
Estimate: 250 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

Tinplate 'Cherry Blossom' shoe polish signs.

67cm x 47cm (4)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

An Art Nouveau style glass table lamp.

55cm tall.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 195

A set of three white metal table lamps, two with matching shades.

90cm tall. (3)

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 196

Two black and gilt table lamps.

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

A pair of mottled brown table lamps with beige shades.

84cm tall, together with two other lamps. (4)

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198

A table lamp in the form of a gilt cherub seated on a marble base with beige shade. 65cm tall.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 199

A pair classically styed column table lamps, each painted in a different shade of green with cream shades. 70cm tall,
together with three other table lamps. (5)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

Three brass table lamps, one with swan neck stem, one with oil lamp style shade and one with triangular marble base with
two brass figures holding up glass crystals. (3)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

A chrome angle poise lamp, a white ceramic table lamp with figure holding the stem supporting white globe shade, a four
stem table lamp in the form of flowers, a lantern ceiling shade, a wall pocket light, and a white twist stem table lamp. (6)
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202

A box of Ringtons tableware - Chintz & Millennium patterns, together with a box of carriage, wall, mantle and anniversary
clocks. (2)

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 203

Four standard lamps and three table lamps. (7)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

A miniature open bookshelf with a full set of 48 Bancroft Tiddlers books.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

A collection of scent bottles including, Coco Chanel, Versace, Invictus, Lady Million, and others.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

Four stained glass style crosses, a similar style brooch and ashtray by John Leathwood. (6)
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 207

A large late 19th Century continental ceramic glazed figure of a woman feeding chickens. 60cm tall.
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

A plaster figure of a woman and child feeding birds, together with a plaster bust of bearded man and a bust of bejewelled
woman. (3)

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

Royal Doulton figurine 'Tuppence a Bag' HN 2320 Royal Doulton 'Belle' HN 2340 and a Coalport figure 'Andrea’ (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

A Capo Di Monte figure of a tramp on bench feeding pigeons, Lladro figure, Beswick grey foal, and a brown foal model. (4)
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

Lorna Bailey limited edition sugar sifters.

220 of 250, 35 of 250, 99 of 250, 42 of 250.

Single butterfly sifter number 28 of 60 worldwide and signed by Lorna Bailey.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

Three brass models of aircrafts on stands, together with another free standing model. (4)
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

Russian Semenov nesting dolls, set of eleven, and a miniature doll.
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 214

A square oriental metal brush pot, decorated on two sides with character marks to the other two. 14 cm tall.
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

An oak writing slope with brass carry handles.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

A walnut cased manual wind mantle clock.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

A mohogany inlaid and cross banded tea caddy on raised bobbin feet.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 218

A collection of seventeen glass fish models.

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

A top hat from Austin Reed, Regent street, London, complete with bespoke box, interior diameter 16cm across, 20cm front

to back.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

An early air rifle.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 221

Two cast iron D-shaped wagon plates, LMS 12 tons, 21 tons, and pressed steel 1958.

Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 222

A cast iron oval bridge plate L&NWR Co, 101A 30 x 45cm

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 223

A collection of Hornby Dublo O 3rd rail track and a power unit.

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

An early HMV oak cased portable record player.

model number 119.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 225

A Japy Freres slate mantle clock with key & pendulum.

40cm x 32cm tall.

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 226

An inlaid mohogany cased mantle clock, Newhaven trademark USA, complete with key & pendulum.

25cm x 30cm tall.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

A magneto electric doctors 'shock box' in wooden box, together with a battery operated 'shock box' (2)

Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

A bronzed figure of a boy with stick & hoop and dog.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 229

A complete set of oversized playing cards (play your cards right)

50cm x 35cm.

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

A large box of costume jewellery

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

A large box of costume jewellery.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

A large box of costume jewellery.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 233

A large box of costume jewellery.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

A large box of costume jewellery.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

A large box of costume jewellery.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 236

A collection of Hornby Dublo 3rd rail track, and a power unit.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

Three pairs of binoculars, a telescout three draw telescope, a swallow commander three draw telescope in box, a four draw

telescope and three others. (9)

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 238

An early Amplion valve radio.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

A set of three graduated brass jam pans (largest 36cm diameter) brass plaques, brass side table, lamps, a white ceramic

table lamp and a brass and onyx standard lamp.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 240

A selection of metalware to include, brass wall mounting candlesticks, art nouveau style copper wall art, copper crumb tray,
plated tea service, and other plateware. (2)

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 241

A four draw telescope, engraved J.T. Slugg, Manchester, in leather case.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 242

A solid brass three tier plantstand, each tier in the form of a butterfly.

76¢cm tall.

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 243

Three decorative Samurai swords on stand.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

A brass Art Nouveau crumb scoop and brush, together with other items.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 250

A gold mounted cornelian dress ring, 3.8 gms.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

A 14k gold sapphire set dress ring, 5.5 gms.

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

A silver proof 50p, two ladies wristwatches and other items.

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 253

A 9ct gold 5 stone ring, size L, 3.1 gms.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254

A 9ct gold mounted cameo brooch/pendant, a silver RAF sweetheart brooch and two wristwatches.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

A quantity of costume jewellery.

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

A quantity of costume jewellery.

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 257

A large quantity of costume jewellery.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 258

A French green leather travelling case, with fitted interior, seven silver gilt topped bottles by Gustave Keller, 65 Rue de

Turbigo, Paris, ¢.1881 - 1922, bearing 900 standard control marks, initialled H.

Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 259

A quantity of wrist and pocket watch spares.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

A silver chronograph pocket watch, Chester 1900.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

A silver pocket watch, Birmingham 1914 and a 800 standard pocket watch (2).

Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 262

A quantity of mechanical watches, for spares or repairs.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 263

A quantity of mechanical watches, for spares or repairs.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 264

A Mentor Racing wristwatch, for spares or repair and 5 other wristwatches, for spares or repair (6).

Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

Omega, a stainless steel open face pocket watch.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

Omega Constellation Electronic F300 hz, for spares or repair.

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

Six manual wind hunter pocket watches with Russian inscription (6).
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 268

Six manual wind pocket watches, including a Russian railway one (6).
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 269

A 22 ct gold wedding band, 5.7 gms.

Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 270

A 22 ct gold wedding band, 6.3 gms.

Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

A 9ct gold wedding band, 5.8 gms.

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272

A military style wrist worn compass with hunter cover, unmarked.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273

The Metropolitan whistle with military broad arrow, two Acme Thunderers and two other whistles.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274

A Dunhill Rollagas lighter with gilt and lapis lazuli body, case and paperwork together with another gilt example (2).
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275

Four silver and silver gilt Masonic jewels.

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276

Four silver and silver gilt Masonic jewels.

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

A silver and enamel jewel for Lister Lodge, a silver jewel for service to club and a medal, all cased.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

A 1910 - 1935 Silver Jubilee medal and a 1953 Coronation medal, both cased.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279

A 2009 silver Royal Mail proof set of nine coins, cased with booklet.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 280

Two silver proof £20 coins, a silver proof 2018 £5 coin and a Swiss silver proof 1 oz ingot.
Estimate: 40 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 281

A limited edition gold plated bronze Waterloo celebration medal, case, booklet, a set of 9 silver plated Emblems of Britain
coins and a set of the 12 Labours of Hercules coins, case.

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

A quantity of pre decimal copper and nickel coinage

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

59 1921 - 1947 shillings

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284

A silver embossed double heart photograph frame, boxed

Estimate: 40 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285

A silver set of six Charles II Trifid style tea spoons, Sheffield 1973, case.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286

A silver and guilloche enamel set of six coffee bean spoons, Birmingham 1965, case.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287

A pair of silver sauce ladles, Sheffield 1938 and 4 other silver spoons.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 288

Five various silver condiments.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289

Two silver topped glass jars and four other silver items.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

A large silver bottle coaster, Birmingham 1993 and a smaller example, Birmingham 2000
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 291

An electroplate asparagus serving dish, two silver salt pots, Sheffield 1898 and a salt pot frame.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 292

A silver christening set, Chester 1927, initialled, cased.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 293

A silver pepper grinder, London 1928 and a pair of silver napkin rings, London 1991, case.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

A silver mustard pot, Sheffield 1910, two pairs of silver salt pots and a sugar bowl.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

A quantity of plated wares

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 296

A quantity of plated wares.

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 297

Royal Crown Derby Butterflies of the World collection to include, The Swordtail box, The Great Spangled Fritillary box and

The Peacock box (4).

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

A pair of 19th century blue and white pottery ewers, height 13 cm.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 299

A Chinese blue and white bowl, decorated with figures, diameter 11.5 cm and another, larger decorated with buildings, 15

cm (2).

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 300

A dodecagon bevel edged unframed wall mirror.

56cm diameter.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301

A selection of various sized framed prints. (6)

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

A collection of oils, watercolours, and prints.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 303

A circular mirror by John Leathwood, the blue glass surround supported by metalwork in the form of fairies and dragonflies.

80cm diameter. (a/f)

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 304

A substantial pewter/white metal piece of wall art probably by John Leathwood, incorporating a small mirror, the piece titled

'Saffron' and measures 35cm x 42cm.

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305

A gilt scrolling framed wall mirror.

100cm long.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306

A John Leathwood artwork mirror with pink glass and leaded decoration.
140cm x 30cm. (a/f)

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307

A collection of watercolours and prints.

Estimate: 40 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 308

Norman Jackson, lake and mountains, watercolour, two wood collages and various prints and watercolours.

Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309

Beach scene watercolour, Dawn Frost 1994, horses on beach watercolour by Ann Cawkell, napier, New Zealand beach scene

watercolour, and Beck Hole, Goathland watercolour by Bill Wells 1996.

(4)

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310

A David Bell signed print 'Lincoln Castle', estuary scene watercolour signed G.Wynette Scofield. Fishing boats watercolour

signed Ken Wigg, and a watercolour of inner harbour Napier, New Zealand. (4)

Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311

A collection of etchings and prints.

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 312

An oak framed wall mirror with gilt edging.

86cm long.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 313

A square gold painted bevel edged wall mirror.

74cm

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 314

Mark Myers, sailing ships in harbour, watercolour, signed and dated 1976, fishing boats, sailing ship and tug on river Avon
signed and 1977 and an oil on board, schooner under sail, signed. (3)

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315

A framed colour poster - F.Gregory Brown entitled 'Their Home' Belgium 1918.
117cm x 79¢cm

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

A collection of nine assorted prints including, Victorian era soldiers and Rheims Cathedral. (9)
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317

A watercolour of a boat moored on river, signed G.Percival Smith 1889, watercolour of Bridlington harbour signed Michael
Clark, riverside scene, indistinctly signed, together with unsigned seascape watercolour.

(4)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318

Julie Grinstead, High Summer, Skipsea, watercolour, another Vanishing Coastline, watercolour, Jan Scott, Looking over
Robin Hood bay, pastel, William John Cararne, Shaugh Prior, Devon, watercolour (4).

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

An Art Deco style bevel edge mirror with a square bevel edge mirror incorporating smoked glass (2).
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 320

Julie Wilson (Ainsworth), Shoeing, watercolour, P.A. Reynolds, Dipper on branch, watercolour (2).
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321

N. Fowler Willetts, village scene, watercolour and an unsigned oil of a coastal scene, together with four gilt framed prints.(6)
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322

B.C. Milburn, landscape, dated 1899, framed prints and other oils, watercolours.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323

JMR monogram, The Hollows, oil, two mirrors and various prints.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323A

K.T Wood, long tailed tit, watercolour, signed lower left 54 x 46 cm.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 324

Cyril Osborne, ships at sea, oil, a rectangular gilt framed bevel edge mirror and another mirror (3).
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325

After G. Brown Robin Hoods pair, pair of limited edition prints, 2 prints of ducks and partridges, prints of Burton Agnes Hall,
Burton Constable Hall and Everingham Park (7).

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 326

A pair of oval Japanese lacquered panels with ricksaw decoration, inlaid with bone and mother of pearl
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

T.M. Jameson, sailing vessels, three watercolours (3)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 328

A set of framed Castella cigar cards, ¢.1996; steam locos, steam railway, motoring history x 2 and classic sports cars (5).
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 329

A set of framed Castella cigar cards, ¢.1996; 2 x Soldiers of Waterloo, Donnington racing cars, British aviation, Tank Story
and golden era of collecting cards (5).

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 330

Yashica-A Medium Format TWIN LENS CAMERA Yashimar 80mm F/3.5 Lens w/ Case This camera is WORKING and in a
vintage condition Winds and fires as should, shutter speeds are accurate Aperture blades are accurate and quick to
respond Lenses have internal dirt and some scratches

Estimate: 40 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 331

Pentax 8x36 DCF HS BINOCULARS Phase Coated w/ Original Case These binoculars are WORKING and in a very good
condition Extremely clear to look through, also clean inside Focus is fully functional

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 332

Nikon CoolPix L840 DIGITAL BRIDGE CAMERA Nikkor 38x Wide Optical Zoom ED VR Lens (Requires 4 x AA Batteries) This
camera is WORKING and in a good condition Fires as should, image playback works correctly AF is accurate & responsive,
lens is clean & clear

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

Turret Revolver VIEWFINDER Made in USSR No. 311704 w/ Original Hard Case For Rangefinder Cameras Inc. Zorki, Zenit,
Fed Etc. This viewfinder is WORKING and in a very good condition All viewfinder lenses are clear, free from haze and fungus
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 334

Olympus AF-1 Twin Compact Film Camera WEATHERPROOF w/ Case This camera is WORKING & in a good condition
Tested with film and batteries - NOT included Lens is free from haze and fungus

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 335

Nikon L35 AF2 Compact Film Camera Nikon 35mm F2.8 Lens w/ Case This camera is WORKING & in a good condition
Tested with film and batteries - NOT included Lens is free from haze and fungus

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 336

Kodak Vest Pocket Vintage Camera Girl Guides Edition Circa 1921-1935 With Case (Not Original) This camera is FULLY
WORKING Excellent condition despite age Enamel metal edge not chipped or rusted Bellows are still intact with no tears
(NOT tested with film)

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 337

Yashica Mat-124G Medium Format TWIN LENS CAMERA Yashinon 80mm F/3.5 Lens w/ Caps & Case NOTE: Internal light
meter is UNTESTED Camera is otherwise WORKING and in a good condition Winds and fires as should, shutter speeds are
accurate Aperture blades are accurate and quick to respond Lenses have internal dust, could benefit from clean
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 338

Meopta Mikroma II (c. 1960s) Mycro III A (c. 1950s) Both cameras are WORKING Good conditions despite age Shutters fire
as should

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 339

Zeiss Ikon Contaflex Super Carl Zeiss 50mm F/2.8 lens Circa 1959-1962 With Original Case This camera is WORKING and in
good condition Wind and fires as should, all shutter speeds are accurate Aperture blades are sluggish to respond
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 340

Coronet Vogue Circa 1930s With Case This camera is WORKING and in a vintage condition Bakelite is intact and not
chipped Bellows are still intact with no tears

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 341

Leica Leitz Trinovid 8x20 BCA BINOCULARS Phase Coated w/ Original Case These binoculars are WORKING and in a good
condition Clean and clear to look through, focus is fully functional

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 342

Tamron SP 500mm F/8 Tele Macro BBAR MC Mirror Camera Lens w/ Caps & Lens Hood Olympus OM Mount This lens is sold
as UNTESTED

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 343

Konica C35 Automatic Range Finder Camera Konica Hexanon 38mm F/2.8 Lens This camera is WORKING and in a good
condition Winds and fires as should, shutter speeds are accurate Tested with batteries (NOT included)

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 344

Canon T70 SLR Film Camera w/ Canon FD 50mm F/1.8 Lens The camera is WORKING and in a vintage condition Winds and
fires as should, all shutter speeds are accurate Light meter is fully functional (batteries NOT included) Lens has some dust
but is free from haze & fungus

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 345

Ross Ensign Selfix Snapper VINTAGE CAMERA Circa 1950s With Case This camera is WORKING and in a good condition
Shutter fires as should, bellows are still intact with no tears

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 346

Ricoh 500G Range Finder Film Camera 40mm F/2.8 Lens w/ Original Case This camera is WORKING and in a good
condition Winds and fires as should, shutter speeds are accurate Tested with batteries (NOT included)

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 347

Canon EOS 300V SLR Film Camera w/ Canon EF 28-105mm F/4-5.6 Lens This camera is WORKING & in vintage condition
Tested with batteries & film (NOT included) Film advances correctly, Auto Focus is accurate Lens has internal dirt, will
benefit from a STRIP CLEAN

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 348

Vintage Nikon 7x50 7.3A° BINOCULARS w/ Case These binoculars are WORKING and in a vintage condition Clean and clear
to look through, focus is fully functional Some internal dirt, no detriment but could be cleaned

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 349

Nikon Sprint IV 8x21 BINOCULARS w/ Original Case These binoculars are WORKING and in a good condition Clear to look
through, focus is fully functional

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350

Fujifilm FinePix HS 20 EXR DIGITAL BRIDGE CAMERA w/ Tilt Screen & Lens Cap (Requires 4 x AA Batteries) This camera is
WORKING and in a good condition Fires as should, image playback works correctly AF is accurate & responsive, lens is
clean & clear

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 351

Fujica AX-1 SLR Film Camera w/ X-Fujinon 55mm F/1.6 DM Lens The camera is WORKING and in a good condition
Protective plastic is still in place on base of camera Winds and fires as should, all shutter speeds are accurate Light meter is
fully functional (batteries NOT included) Lens has internal dirt, will require a STRIP CLEAN

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 352

Rollei A110 Rollei A26 w/ Sonnar 40mm F/3.5 Lens Both cameras are WORKING Wind and fire as should (Not tested with
film)

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 353

Coronet, Cameo, Mycro III, A Toyoca, Kent Cameras x 4. Sold for SPARES / REPAIRS
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 354

Canon AV-1 35mm SLR Film Camera w/ Canon FD 50mm F/1.8 S.C. Lens Sold for SPARES / REPAIRS
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 355

Ensign Midget Vintage Camera Silver Jubilee Edition Circa 1935 With Case This camera is FULLY WORKING Good condition
considering age Bellows are still intact with no tears

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

Konica C35 AF Auto Focus Range Finder Camera (All Black) Konica Hexanon 38mm F/2.8 Lens w/ Case This camera is
WORKING & in a good condition Winds and fires as should, shutter speeds are accurate Tested with batteries (NOT included)
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 357

Yashica-44 TWIN LENS CAMERA Yashikor 60mm F/3.5 Lenses w/ Original Case This camera is WORKING and in a vintage
condition Winds and fires as should, shutter speeds are accurate Aperture blades are accurate and quick to respond Lenses
have internal dust, could benefit from a clean

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 358

Pentax K1000 SLR Film Camera w/ SMC Pentax 55mm F/2 Lens The camera is WORKING and in a vintage condition Winds
and fires as should, all shutter speeds are accurate Light meter is fully functional (batteries NOT included) Lens is has
internal HAZE and dust specks

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359

Konica C35 Automatic Range Finder Camera Konica Hexanon 38mm F/2.8 Lens This camera is WORKING and in a good
condition Winds and fires as should, shutter speeds are accurate Tested with batteries (NOT included)

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 360

Tamron SP 500mm F/8 Tele Macro BBAR MC Mirror Camera Lens w/ Caps, Filters & Original Case Canon FD Mount This lens
is sold as UNTESTED

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361

Nikon CoolPix P510 DIGITAL BRIDGE CAMERA Nikkor 42x Wide Optical Zoom ED VR Lens (Battery NOT Included) This
camera is WORKING and in a good condition Fires as should, image playback works correctly AF is accurate & responsive,
lens is clean & clear

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 362

Konica Auto S3 Range Finder Camera (All Black) Konica Hexanon 38mm F/1.8 Lens w/ Case This camera is WORKING & in
a good condition Winds and fires as should, shutter speeds are accurate Tested with batteries (NOT included)

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363

Kodak No. 2 Hawkette Circa 1930s With Case This camera is FULLY WORKING Good condition considering age Bakelite is
intact and not chipped Bellows are still intact with no tears

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 364

Pentax PC35AF Compact Film Camera w/ Original Box Sold as UNTESTED
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 365

Houghton Butcher Ensign Selfix 12-20 Rosstar 75mm F/4.5 Lens Circa 1950s With Original Case This camera is WORKING
and in a good condition Shutter fires as should, bellows are still intact with no tears

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 366

Olympus Trip 35 w/ D. Zuiko 40mm F/2.8 Lens Good Condition & WORKING Aperture blades are responsive Internal light
meter is functional Lens could benefit from a clean Please see photographs

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367

Canon EOS 300V SLR Film Camera w/ Sigma 28-70mm F/2.8-4 Lens Camera is WORKING & in good condition Tested with
batteries & film (NOT included) Film advances correctly, Auto Focus is accurate Lens will benefit from a STRIP CLEAN
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368

Canon Demi Half Frame 35mm Film Camera w/ Canon SH 28mm F/2.8 Lens & Case This camera is WORKING Vintage
condition - signs of age & use Fires as should, aperture blades are accurate Light meter is responsive

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369

G Yashica Electro 35 GTN RANGE FINDER FILM CAMERA (Black) Color-Yashinon DX 45mm F/1.7 Lens Sold as UNTESTED
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370

Nikon F65 SLR Film Camera w/ Nikon 28-80mm F/3.5-5.6 Lens Camera is WORKING & in good condition Tested with
batteries & film (NOT included) Film advances correctly, Auto Focus is accurate Lens could benefit from a STRIP CLEAN
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 371

Yashica-Mat MT Medium Format TWIN LENS CAMERA Yashinon 80mm F/3.5 Lens w/ Case This camera is WORKING Used
condition - signs of damage / wear & tear Winds and fires as should, shutter speeds are accurate Aperture blades are
accurate and quick to respond Lenses have some internal dust / dirt

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 372

Chinon 300mm F/5.6 Mirror Reflex Camera Lens PK w/ Front Lens Cap This lens is sold as UNTESTED
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 373

Russian 6nu2 12x40 BINOCULARS Made in USSR w/ Case These binoculars are WORKING and in a vintage condition
Slightly cloudy to look through, could benefit from a clean Focus is fully functional

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 374

Nikon L35AF Compact Film Camera Nikon 35mm F2.8 Lens w/ Lens Cap w/ Original Case This camera is WORKING & in a
good condition Tested with film and batteries - NOT included Lens is free from haze and fungus

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 375

Minolta SR-7 SLR Film Camera Minolta Auto Rokkor-PF 58mm F/1.4 Lens w/ Original Case This set is MECHANICALLY
WORKING Camera winds & fires as should All shutter speeds are accurate Internal light meter is UNTESTED Lens will
require a strip clean

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 376

Zeiss Ikon Contaflex Beta Zeiss Pantar 45mm F/2.8 lens Circa 1957 With Case This camera is WORKING and in a vintage
condition Wind and fires as should, all shutter speeds are accurate Aperture blades are responsive Lens will require a strip
clean

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 377

Canon EOS 300V SLR Film Camera w/ Canon EF Ultrasonic 28-105mm F/4-5.6 II Lens Camera is WORKING & in good
condition Tested with batteries & film (NOT included) Film advances correctly, Auto Focus is accurate Lens could benefit
from a STRIP CLEAN

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 378

Rolleicord DRP DRGM Medium Format TWIN LENS CAMERA Carl Zeiss Jena Triotar 7.5cm F/3.5 Lens Sold for SPARES /
REPAIRS

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 379

Konica C35 AF Auto Focus Range Finder Camera (All Black) Konica Hexanon 38mm F/2.8 Lens w/ Case This camera is
WORKING & in a good condition Winds and fires as should, shutter speeds are accurate Tested with batteries (NOT included)
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 380

G Yashica Electro 35 GT RANGE FINDER FILM CAMERA (Black) Color-Yashinon DX 45mm F/1.7 Lens Winds and fires as
should Aperture blades are accurate Electronically UNTESTED

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 381

Centon MC 500mm F/8 Mirror Reflex Camera Lens M42 Screw Fit w/ Canon AF Adaptor This lens is sold as UNTESTED
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 382

Jupiter-11 13.5cm F/4 Camera Lens w/ Original Lens Caps & Hard Case M42 Screw Fit This lens is WORKING & in a vintage
condition Aperture blades are accurate and responsive Free from fungus but has some scratches & dust specks

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 383

Olympus Trip 35 w/ D. Zuiko 40mm F/2.8 Lens Good Condition & WORKING Aperture blades are responsive Internal light
meter is functional Lens has internal dust specks

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 384

Nikon Action 10x50 6.5A° Lookout IV BINOCULARS Waterproof These binoculars are WORKING and in a vintage condition
Very clear to look through, focus is fully functional Some dirt inside, no detriment to use but could be cleaned

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 385

Yashica-44 LM TWIN LENS CAMERA Blue & Grey Yashinon 60mm F/3.5 Lens w/ Case This camera is WORKING and in a
good condition Winds and fires as should, shutter speeds are accurate Aperture blades are accurate and quick to respond
Lenses have internal dust, could benefit from a clean

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 386

Micro Precision Products Microflex TWIN LENS CAMERA (C.1959) Micronar 77.5mm F/3.5 Lens w/ Caps & Original Case Sold
as seen for SPARES / REPAIRS

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 387

Chinon 500mm F/8 Mirror Reflex Camera Lens Canon AF Mount w/ Lens Caps & Case This lens is sold as UNTESTED
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 388

Canon EQOS 3000V SLR Film Camera w/ Canon EF 28-90mm F/4-5.6 III Lens This camera is WORKING & in good condition
Tested with batteries & film (NOT included) Film advances correctly, AF is accurate Lens has some internal dust specks
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 389

Ensign Selfix 16-20 Rosstar 75mm F/4.5 Lens Circa 1950s This camera is WORKING and in a good condition Shutter fires as
should, bellows are still intact with no tears

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 390

Fujifilm FinePix S3200 DIGITAL BRIDGE CAMERA w/ Lens Cap & Case (Requires 4 x AA Batteries) This camera is WORKING
and in a vintage condition Fires as should, image playback works correctly AF is accurate & responsive, lens is clean & clear
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 391

Meopta Flexaret III TWIN LENS CAMERA Meopta 80mm F/3.5 lens Circa 1948 With Original Case This camera is WORKING
and in a vintage condition Wind and fire as should, all shutter speeds are accurate Aperture blades are accurate and quick
to respond Lenses will benefit from a strip clean

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 392

Nikon L35 AW AF Waterproof Compact Film Camera w/ Lens Cap & Case This camera is WORKING & in a vintage condition
Tested with film and batteries - NOT included Lens is free from haze and fungus

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 393

Nikon 8x23 6.3A° BINOCULARS Waterproof w/ Original Case These binoculars are WORKING and in a used condition Clear
to look through, focus is fully functional Some internal dirt, could be cleaned

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 394

Canon EOS 300V SLR Film Camera w/ Canon 28-90mm F/4-5.6 II Lens Camera is WORKING & in good condition Tested
with batteries & film (NOT included) Film advances correctly, Auto Focus is accurate Lens could benefit from a STRIP CLEAN
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 395

Nikon L35 AF2 Compact Film Camera Nikon 35mm F2.8 Lens w/ Case This camera is WORKING & in a good condition
Tested with film and batteries - NOT included Lens is free from haze and fungus

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 396

Soho Cadet VINTAGE CAMERA Circa 1930s This camera is WORKING and in a vintage condition Bakelite is intact and not
chipped Bellows are still intact with no tears

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 397

Canon EOS 500N SLR Film Camera w/ Canon EF 28-80mm F/3.5-5.6 Lens This camera is WORKING & in good condition
Tested with batteries & film (NOT included) Film advances correctly, AF is accurate Lens has some internal dust specks
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 398

Yashica-635 Medium Format TWIN LENS CAMERA Yashikor 80mm F/3.5 Lens w/ Case This camera is WORKING and in a
good condition Winds and fires as should, shutter speeds are accurate Aperture blades are accurate and quick to respond
Lenses have internal dust and some scratches

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 399

Konica FS-1 SLR Film Camera w/ Konica Hexanon AR 40mm F/1.8 Pancake Lens The camera is WORKING and in a vintage
condition Winds and fires as should, all shutter speeds are accurate Light meter is fully functional (batteries NOT included)
Lens has internal dirt, will benefit from a STRIP CLEAN

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 400

Vintage Carl Zeiss Jena Silvarem 6X BINOCULARS These binoculars are WORKING and in a vintage condition Clean & clear
to look through, focus is fully functional Some internal dirt specks as expected with age Please see photographs
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 401

Canon Dial 35 Half Frame Film Camera Canon SE 28mm F/2.8 Lens Original Case & Box Sold as UNTESTED
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 402

Carl Zeiss Jena DDR Jenoptem 10x50W BINOCULARS Multi-Coated, No. 6914530 These binoculars are WORKING and in a
vintage condition Clean & clear to look through, focus is fully functional Internal fungus, no detriment to use but should be
cleaned

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 403

Canon EOS 300V SLR Film Camera w/ Canon EF 28-90mm F/4-5.6 II Lens Camera is WORKING & in good condition Tested
with batteries & film (NOT included) Film advances correctly, Auto Focus is accurate Lens could benefit from a STRIP CLEAN
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 404

Canon T50 SLR Film Camera w/ Canon FD 50mm F/1.8 Lens The camera is WORKING and in a vintage condition Winds and
fires as should, all shutter speeds are accurate Light meter is fully functional (batteries NOT included) Lens is free from
fungus but has internal dust / HAZE

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 420

A mahogany glazed display cabinet, 105 x 53 cm.

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 421

An Edwardian mahogany and boxwood strung coal purdonium, with a raised mirror back beneath an upper shelf raised on
turned supports.

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 422

An Ercol medium oak refectory extending dining table, 106 x 102 cm, with three extra lengths, extending to 258 cm,
together with a set 6 (5 plus 1) dining chairs, upholstered in grey.

Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423

A child's wing back swivel armchair, in the style of G Plan chair, in need of restoration.
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 424

5 sets of stained wood wall shelves with sliding glass doors, suitable for displaying plates or die cast models, 24 x 104, 86 x
79 cm, 110 x 68 cm, 187 x 79, 157 x 102 cm (5).

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 425

A light oak five shelf open bookcase, 202 x 93 cm together with a matching television stand with single drawer (2).
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 426

A pair of matching oak sideboards with an inlaid granite top, over two drawers over cupboards, 80 x 48 x 78 cm together
with a matching glazed cupboard, 53 x 41 x 78 cm (3).

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427

A Antoinette French style cherry wood sleigh bed, king size.

Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 428

A Victorian oval mahogany tilt top dining table, raised on a tripod base, 140 x 104 cm, together with a set of four
mahogany balloon back Campaign dining chairs

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 429

An electric reclining armchair in beige fabric.

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 430

A pine drop leaf tea trolley/table with under tier.

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 431

A mahogany balloon back dining chair, a mahogany octagonal occasional table with inset skiver and two drawers, a coal
prdonium and an oak framed painted mirror on easel stand (4).

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 432

A Victorian pair of stained oak hall chairs with carved decoration.
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 433

A pair of mahogany framed tub chairs, turned spindle back supporting upholstered arm and upper back with a matching
footstool.

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 434

A mahogany framed Bergere suite, comprising settee, 174 cm wide and two two armchairs, with cream upholstery (3).
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 435

A Bergere settee with mahogany frame, carved symbols along the top rail, mustard seat cushions.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 436

A mahogany glazed cabinet, the glass painted Rowntrees Chocolates and Pastilles, 73 x 25 x 90 cm.
Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437

A mahogany glazed cabinet, painted Aspreys Jewellers, London to each door, the cabinet has an open top, 3/4 gallery and 4
drawers beneath the glazed doors

Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 438

A Victorian oak longcase clock with painted dial, 30 hour movement, pendulum, weight, in need of restoration.
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 439

A white painted 3 short over 4 long chest of drawers, 150 x 43 x 76 cm, together with an Art Deco style dressing table
mirror (2).

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 440

A burr walnut bow fronted writing bureau, the fall front with inset skiver and fitted interior, over 4 drawers, raised on ball
and claw feet.

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 441

An Australian chest of drawers, ¢.1960/70, the top dummy two short drawer over four long drawers, label Furniture Trades
Convention of Australia, 88 x 45 105 cm.

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 442

A mahogany revolving library bookcase, raised on cabriole support, 88 cm high.
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 443

A mahogany revolving library bookcase,with leather skiver, 73 cm high and a mahogany side table (2).
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444

An electric reclining armchair in beige fabric.

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 445

A pink upholstered wingback armchair, raised on tapering legs with brass castors and a stained beech chair (2).
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446

A rush seated ladderback rocking chair and a Victorian upholstered mahogany armchair (2).
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 447

A pair of tub armchairs, upholstered in white fabric with black studs (2).
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 448

A mahogany side table with peirced freize, a reproduction mahogany Sutherland table and a wine table (3).
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 449

A mahogany wine table with tripod support, diameter 41 cm and 2 other tables (3)
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 450

A stained oak Art Nouveau bureau bookcase, the fall front revealing a fitted interior, 62 x 107 cm.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 451

A mahogany silver table, with pierced gallery, raised on column legs, 62 x 42 cm.
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 452

A brass table top raised on an oak frame, two stools and a wine table (4).
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 453

An Edwardian mahogany side table, raised on turned supports, with pierced stretchers, 90 x 44 cm and a set of graduated
wall shelves (2).

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 454

An Edwardian octagonal fold over card table with boxwood inlay, raised on tapering legs, 100 x 50 closed and a hall chair
(2).

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 455

A mahogany rectangular bijouterie cabinet, the hinged top painted Patek Philippe, 74 x 42 cm.
Estimate: 120 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 456

A mahogany display cabinet, the glazed door painted M. Willis, Woolens and Linens, opening to reveal three shelves, 74 x
29 x 103 cm.

Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 457

A mahogany towel rail and three Lloyd Loom type washing baskets (4).
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 458

A Victorian mahogany set of 8 serpentine front balloon back dining chairs with turned tapering legs, two different fabrics.
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 459

An Edwardian oak wind out dinning table with bulbous carved legs, two extra leaves, 106 x 112 cm extending to 180 cm.
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 460

A butlers tray with wavy border, raised on a folding X frame support, 72 x 48 cm and a three heigh folding cake stand (2).
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 461

A mahogany extending dining table raised on turned supports and stretchers, 113 x 170 cm extending to 246 cm, together
with 8 dining chairs.

Estimate: 70 - 90

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 462

A Danish Skovby rosewood sideboard, mid century sideboard by Skovby Mdbekfabrik, four doors with shelves behind three,
the left with 5 pull out drawers, 205 x 48 x 83 cm.

Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 463

A Victorian mahogany set of 4 serpentine fronted Campaign balloon back dining chairs, the front rail stamped 1038, 1039,
1040 and 1047, lift off seats.

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 464

A mahogany D shape side table with frieze drawer, 122 x 35 cm together with a caol purdonium (2)
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 465

A Techlink black television table with chrome pedestal, 79 x 40 cm, a black glass stand and a brass side table (3).
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 466

A Victorian bow front chest of two short over three long drawers with spiral turned corners, raised on turned supports, 108
x 56 x 118 cm.

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 467

A pine Rennie Mackintosh Tea Rooms style chair and two hand made child's chairs (3)
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 468

A light oak display cabinet with two glazed doors over two cupboard doors, 150 x 46 x 209 cm.
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 469

A Highland Railway (HR) pitch pine waiting room bench, raised on turned legs, branded multiple times Hd Ry, 210 x 40 x 50
cm.

The Highland Railway (HR) was one of the smaller British railways before the Railways Act 1921, operating north of Perth
railway station in Scotland and serving the farthest north of Britain.

Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 470

A cream painted pine dresser, the top with central open shelves with adjacent glazed cupboards over six small drawers on
open top, the base with three drawers over three cupboards.

184cm wide 220 cm tall 60cm deep.

Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 471

A substantial cream painted pine dining table together with a set of six matching painted pine dining chairs.
(7) 92cm x 183cm. (matching lot 470)

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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